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aux : c'est la définition de la toile choroidienne
aux : c’est la définition de plexus choroide

aux : le noyau caudé est télencéphalique
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aux : ce sont les plexus choroide qui sécretent le LCR

aux : Le claustrum est un noyau télencéphalique

aux : le locus Niger se trouve dans le mesencéphale
aux : c’est le faisceau cortico-spinal de la voie motrice pyramidale qui passe par la décussation des pyramides

aux : la pointe appartient au VENTRICULE gauche
aux : 3 faces

Faux : La base du cceur c’est la face postérieure. La face inférieure est diaphragmatique

<%
: E )g Correction de 'ECUE 7 de ’Examen Blanc n°5 du 02/03/2024
1/ AC 2/ BCD 3/ C 4/ AC 5/ B
6/ B 7/ CD 8/ CD 9/ E 10/ D
11/ AB 12/ E 13/ BD 14/ C 15/ BCD
16/ AD 17/ ACD 18/ C 19/ AC 20/ D
21/ BC 22/ A 23/ BD 24/ ACD 25/ E
26/ A 27/ BC 28/ AC 29/ BCD 30/ ABCD
31/ BCD 32/ ACD 33/ ABD 34/ D 35/ BC
36/ AC 37/ D 38/ AD 39/ E 40/ BCD
QCM1:AC
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QCM 8 :

A) Faux
B) Faux

CD

: de la coronaire droite
: ce sont deux artéres différentes. L'infundibulaire fait le tour de I'infundibulum de I'artére pulmonaire et on a

une autre artére pour le nceud

C) Vrai
D) Vrai :
E) Faux

QCM9:

puisqu’elle vascularise le ventricule Gauche

E

: le segment sup du lobe inf droit

: la grande scissure est a droite. Et il n’y a pas de lobe moyen a gauche

: aprés la bronche lobaire supérieure droite
: c’est la membraneuse trachéale qui donne cette impression

:D

: C'est la définition de I'angle de Louis. L'orifice supérieur du thorax fait un angle de 45° avec I'horizontal
:le DTA s’insére en Th12

: le nerf phrénique droit rentre dans le thorax entre I'artére sous-claviére droite et la veine sous-claviere droite

C)F_aux :
D) Faux :

E) Faux

QCM12:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Vrai

QCM 13:
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 14 :

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 15:
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 16 :

A) Vrai

B) Faux :

C) Faux
D) Vrai
E) Faux

:AB

la trachée est en avant de I'cesophage
la coupe en Th4 est la coupe des crosses. C’est en Th8 que I'on voit les 4 cavités cardiaque

E

tout le tube digestif est dans un plan sagittal

craniale

3 rotations de 90° de I'axe de 'AMS

mesenterum commune = une simple rotation de 90° de I'étage infra-mésocolique

BD

c’est la veine cave inférieure qui a ce trajet

valvule de Gubarov

Cc

plutot entre I'antre et le corps
que TC

droite

BCD

artére splénique

AD

duodénum
: exocrine

02.03.2024 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur 5



QCM 17 : ACD

A) Vrai

B) Faux : gauche et médiane
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM18:C

A) Faux : foie pas lobe
B) Faux: =V et VI

C) Vrai

D) Faux : veine porte

E) Faux

QCM 19: AC

A) Vrai

B) Faux : c’est la colique angulaire droite
C) Vrai

D) Faux : bord gauche

E) Faux

QCM20:D

A) Faux : rectum pelvien
B) Faux : C’est un muscle
C) Faux : pectinée

D) Vrai

E) Faux

QCM 21:BC

A) Faux : externe

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : dans différentes orientations
E) Faux

QCM22: A

A) Vrai

B) Faux : ligament inguinal
C) Faux : aponévrotique
D) Faux : c’est I'inverse

E) Faux

QCM 23 : BD

A) Faux : J'ai juste mis T6 a la place de C6

B) Vrai : présentiel de cette année

C) Faux : Les lames sont en arriere des pédicules
D) Vrai : c’est une phrase du cours

E) Faux

QCM 24 : ACD

A) Vrai : pas de piege

B) Faux : inversion pas kool entre le supra/sur/sus épineux et les ligaments inter-épineux
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 25: E

A) Faux : ici on parle du corps, or la k1 s’articule avec le manubrium (présentiel de cette année)

B) Faux : il peut y avoir un petit angle, mais celui de Louis est entre le manubrium et le corps sternal, ouvert de 135°
en arriére

C) Faux : pas dans les poumons, dans la cavité pleurale

D) Faux : bien le bord supérieur (pour éviter le pédicule intercostal), mais de la céte SOUS-jacente

E) Vrai
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QCM 26: A

A) Vrai

B) Faux : le pédicule intercostal est entre I'intime et l'interne

C) Faux : Bon la jai inventé, le syndrome de Cyriax c’est une luxation chronique au niveau des cotes

D) Faux : parce que selon le Pr. Baqué, le bébé comme le cheval ont une cyphose thoracique et une lordose
cervicale. En gros la lordose lombaire c’est pour “rhomme debout”

E) Faux

QCM 27 : BC

A) Faux : elle est en selle

B) Vrai : vu qu’elle est en selle

C) Vrai : ¢a touche le dentelé antérieur, donc bien cette articulation
D) Faux : pas postérieur, antérieur

E) Faux

QCM 28 : AC

A) Vrai +++

B) Faux : inversion classique capitatum (os du carpe) et capitulum (humérus)
C) Vrai

D) Faux : inversion classique capitatum (os du carpe) et capitulum (humérus)
E) Faux

QCM 29 : BCD

A) Faux : la réunion des veines de 'AVANT-bras
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : la coracoide de la scapula

E) Faux

QCM 30 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 31: BCD

A) Faux : en vue exopelvienne
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 32 : ACD

A) Vrai

B) Faux : sur le condyle médial du tibia
C) Vrai : Mémo CItrOEn => O Externe
D) Vrai

E) Faux

QCM 33 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : C’est la fémorale qui donne la poplitée, et la petite saphene rejoint cette derniére
D) Vrai

E) Faux
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QCM34:D

A) Faux : dans 'ordre = Entrée - Fusion — Rétrotranscription — Intégration — Transcription Traduction — Maturation et
Assemblage

B) Faux

C) Faux : les inhibiteurs de maturation de la capside empéchent 'assemblage de la capside

D) Vrai

E) Faux

QCM 35:BC

A) Faux : Pas I'entiéreté mais des segments de génome viral
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux

E) Faux

QCM 36 : AC

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM37:D

A) Faux

B) Faux : signes grippaux, digestifs...
C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM 38 : AD

A) Vrai

B) Faux : on utilise 'identification sur galerie

C) Faux : c’est l'inverse, elles concernent la méme pathologie, mais ne produisent pas les mémes toxines
D) Vrai

E) Faux

QCM39: E

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai : des vraies galéres ces bactéries elles sont résistantes a tout sauf I'imipénéeme

QCM 40: BCD

A) Faux : en IV ou en IM toujours +++
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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